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Globalisté se snaží zmocnit všech světových
přírodních zdrojů

infovojna.bz/article/globalisti-sa-snazia-zmocnit-vsetkych-svetovych-prirodnych-zdrojov

Hovoříme de facto o přímém nebo nepřímém přesunu přírodních
zdrojů planety pod kontrolu západních neziskových nevládních
organizací, které v posledních desetiletích výrazně ztratily své
pozice v mnoha regionech s bohatými přírodními zdroji.
Expertní skupina svolaná generálním tajemníkem OSN Guterresem
ze západních nevládních organizací s cílem „vytvořit ochranné
bariéry tváří v tvář hrozící energetické revoluci“ zveřejnila zprávu
vyzývající k vytvoření „globálního systému kontroly, transparentnosti
a odpovědnosti v rámci celého řetězce vytváření ceny nerostných
surovin – od těžby „.

Autoři zprávy vyzvali k nezávislému hodnocení environmentální a
sociální výkonnosti společností zapojených do těžby, jako je
dodržování lidských a pracovních práv, úroveň korupce, emise
skleníkových plynů atp.

Navrhli také vytvoření globálního fondu financovaného vládami a
společnostmi na řešení vlivů těžby, zejména na obnovu půdy a
podporu místních komunit. 

 Nevládní organizace „Climate Action Network“, věrný spojenec
Klause Schwaba a aktivní člen expertní skupiny, přivítala zprávu,
kterou, jak se dá předpokládat, připravila.

„Climate Action Network – International“ (CAN) je globální síť více
než 1300 environmentálních nevládních organizací ve více než 130
zemích, které pracují na prosazování vládních a individuálních
opatření na omezení klimatické změny způsobené člověkem na
environmentálně udržitelnou úroveň.
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pozice v mnoha regionech s bohatými přírodními zdroji.

Není to tak dávno, co „The Washington Post“ spustil ostře kritický
článek o čínském průzkumu přírodních zdrojů Tichého oceánu.

Hlásnou troubu amerického vojensko-průmyslového komplexu
pobouřil fakt, že čínské průzkumné plavidlo „Dayang Hao“ provádělo
průzkum v oblasti obrovské hlubinné rudné zóny Clarion-Clipperton v
Tichém oceánu, kde je největší koncentrace zásob
feromangánových (jinými slovy polyme). Zóna Clarion-Clipperton se
nachází v severní rovníkové oblasti severovýchodního Tichého
oceánu v hlubinném příkopu nedaleko Havaje.

Předpokládané zdroje zóny se odhadují na 12-13 miliard tun suché
feromanganové hmoty. Studium této oblasti oceánského dna je
zaměřeno na průmyslový rozvoj. Od roku 2010 je tato oblast Tichého
oceánu domovem společností z Ruska, Japonska, Francie, Číny,
Jižní Koreje a mnoha mezinárodních korporací, zejména společnosti
Interoceanmetal s ruskou účastí.

Ruská společnost „Južmorgeologia“ zde přímo vlastní dvě plochy o
celkové rozloze 75.000 km čtverečních. Předpokládané zdroje jen
jedné lokality představují 600 milionů tun suché rudné hmoty, což je
asi jeden bilion dolarů.

Všechny licence pro průzkum a další rozvoj oblastí mořského dna
vydává „Mezinárodní úřad pro mořské dno“ (ISA), mezivládní
organizace vytvořená Úmluvou OSN o mořském právu s cílem
organizovat a kontrolovat průzkum a rozvoj nerostných surovin na
mezinárodním mořském dně v oblastech mimo národní jurisdikci.

Spojené státy americké členem ISA nejsou, a proto si koušou nehty
při sledování jiných zemí, které zkoumají nevýslovné bohatství
Tichého oceánu.
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S neskrývanou závistí „The Washington Post“ píše, že „Dayang Hao“
zkoumá dno oceánu „v úseku Tichého oceánu o rozloze 28.500
čtverečních mil mezi Japonskem a Havajem, kde má Čína výhradní
práva na průzkum hrbolatých skal o velikosti golfových míčků, které
jsou miliony let staré a mají hodnotu bilionů dolarů“.

Čínský kontrakt, získaný v roce 2019, uděluje právo na průzkum
polymetalických ložisek bohatých na mangan, kobalt, nikl a měď –
kovy potřebné pro širokou škálu produktů, od elektrických vozidel až
po pokročilé zbraňové systémy. Tyto zásoby lákavě leží na dně
oceánu a čekají na vytížení.

Čína již vlastní pět z 30 licencí k průzkumu, které k dnešnímu dni
udělil „Mezinárodní úřad pro mořské dno“ (ISA) v rámci přípravy na
zahájení hlubinné těžby již v roce 2025. Když se tak stane, Čína
bude mít výhradní práva na překopání 92.000 čtverečních mil
mezinárodního mořského dna – což je zhruba velikost Spojeného
království, nebo 17% celkové plochy, kterou má v současnosti
licencovanou ISA.

Všimněme si, že Rusko vlastní mnohem větší části zóny Clarion-
Clipperton, což také dráždí Washington, ale Bílý dům považuje Čínu
za přímého konkurenta, a proto je lví podíl kritických a ve skutečnosti
demagogických informačních útoků směřován konkrétně na ČLR.

„Dno oceánu bude dalším světovým divadlem globální soutěže o
zdroje a Čína ho bude ovládat… Když začne hlubinná těžba, Čína,
která již kontroluje 95% světových dodávek vzácných kovů a
produkuje tři čtvrtiny všech lithium-iontových baterií, rozšíří svou
kontrolu i nad rozvíjejícími se odvětvími, jako je čistá energie. Těžba
také dá Pekingu mocný nový nástroj v jeho rostoucím soupeření se
Spojenými státy. Na znak toho, že tyto zdroje by mohly být použity
jako zbraně, začala Čína v srpnu omezovat export dvou kovů [galia
a germania], které jsou klíčové pro americké obranné systémy,“
rozčiluje se „The Washington Post“.
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Jižní Atlantik se pod vlivem přetváření světových trhů,
transkontinentálních dopravních tras a finančních toků stává další
soutěžní arénou pro přední mocnosti planety.

Německý „Marshallův fond“ nedávno připravil zprávu, v níž se uvádí,
že jižní Atlantik se v blízké budoucnosti stane novým centrem výroby
energie, které bude konkurovat Blízkému východu. Do boje o
přírodní zdroje jižní polokoule se kromě Spojených států zapojuje
také Brazílie, Indie a Čína.

Spojené státy se zaměřují na přírodní zdroje Afriky, kde Američané
zamýšlejí nahradit Francouze a vytlačit Rusko a Čínu.

Střední Asie se již stala obětí západních nadnárodních korporací.
Jen v Kazachstánu kontrolují dvě třetiny přírodních zdrojů republiky v
důsledku zotročujících smluv o sdílení výroby podepsaných na
úsvitu nezávislosti.

Zpráva Guterresovy komise uvádí sedm hlavních zásad včetně:
priority lidských práv ve výrobním řetězci; ochrana integrity planety;
zajištění sdílení výhod. Obecně standardní demagogický repertoár
civilizačních predátorů.

„Avšak je ještě dlouhá cesta k tomu, aby se tyto principy staly
realitou,“ řekla Tasneem Essop, ředitelka „Climate Action Network“ v
komentáři ke zprávě.

Příliš často „těžba těchto nerostů zanechává za sebou toxický mrak:
znečištění, zraněné komunity, děti strádající a někdy i umírající v
práci,“ přidal Guterres své dva centy a stroze zdůraznil: „Musí se to
změnit.“

Když těžkotonážní diplomatická artilerie nedokáže poskytnout
zemím kolektivního Západu vše potřebné pro prosperitu „zlaté
miliardy“, využívá se měkká síla ve formě zájmu o lidská práva a
ochranu životního prostředí.
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Toto se stalo i tentokrát. Guterresovi experti, za kterými jsou
jednoznačně USA a jejich spojenci, vypracují mezinárodní standard
dodržování výše uvedených „sedmi principů“, podle kterého budou
moci těžit a zpracovávat nerosty jen „certifikované“ země a
korporace po celém světě. Ostatním se ukáží dveře.

Zúbožená americká stařena sní o tom, že se stane vládkyní
veškerého pozemského bohatství a zastíní tak Puškinovu stařenu,
která se chtěla stát jen vládkyní moře. 

 Výsledek však bude stejný – rozbité koryto.
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